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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา  
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่๑  คร้ังที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที่  ๒๐  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

--------------------------- 
ผู้มาประชุม     จำนวน  ๘  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุดร  น้อยวิรก ประธานสภา อบต. อุดร  น้อยวิรก 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี รองประธานสภา อบต. วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

  
ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  ๕  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ 
สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายสุรี  สุพร รองนายก อบต.โคกศิลา สุรี  สุพร 
๔ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๕ นายวุฒิชัย  อินทะไชย รองปลัด อบต. วุฒิชัย  อินทะไชย 
    
    
    
- สมาชิกสภา อบต. เข้าประชุม  จำนวน       ๘ คน 
- สมาชิกสภา อบต. ขาดการประชุม จำนวน       - คน 
- สมาชิกสภา อบต. ลาการประชุม จำนวน       - คน 
- ผู้เข้าร่วมประชุม   จำนวน       ๕ คน 

 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐  น.  
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู้ 
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เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จำนวน ๘ ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม ๕ ท่าน เป็นอันครบองค์
ประชุม 

 - กล่าวเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาจุดธูปเทียนบูชา
พระรัตนตรัย และขอเชิญทุกท่านลุกขึ้นยืนและประนมมือ ครับ 

 - อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา เรื่อง เรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาสมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม ผมขอมอบหมายใหเลขานุการสภา อบต. 
ประธานสภา อบต.  นำเสนอต่อที่ประชุมสภา อบต.ครับ 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต.  อบต. เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม มอบหมายให้เลขานุการแจ้งต่อที ่

ประชุม เรื่องแรก  อบต.โคกศิลามีหนังสือแจ้งเรื่อง ประกาศการแก้ไข
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด ๕ ข้อ ๒๔ ให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นที่อนุมัติแล้ว และนำไปปฏิบัติรวมทั้งแจ้ง
สภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด อำเภอ หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่น
ทราบโดยทั่วกัน องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) แก้ไข ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘ ซึ่งเป็นอำนาจแก้ไขของผู้บริหาร
ท้องถิ่นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้ เพ่ือให้
สภา อบต. ทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป   โดยเป็นการแก้ไข
ข้อความชื่อโครงการ ข้อความเดิม โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์
รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ -กู้ภัยเดิม) แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - 
๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งที่  ๔/๒๕๖๗ หน้าที่  ๙ ลำดับที่  ๑  ช่องปี  ๒๕๖๗ 
งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  ข้อความใหม่  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุง
ครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ-กู้ภัยเดิม) แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - 
๒๕๗๐) ช่องปี ๒๕๖๘ งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
       เรื่องที่สอง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ประกาศใช้
แผนการดำเนินงาน (กรณีจ่ายขาดเงินสะสม) ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๕๖๗ แก้ไข ครั้งที่  ๑/๒๕๖๘ โดยมีรายละเอียดการแก้ไขแผนการ
ดำเนินงาน (กรณีจ่ายขาดเงินสะสม) ครั้งที่  ๑/๒๕๒๕๖๘   โดยสรุป คือ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   

๑. โครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล. บ้านโคกศิลา หมู่ที่  ๘ 
ระหว่างนานายสุวรรณ ลือชาพูล - นานายสมาน แก่นท้าว ห้วงระยะเวลาเดิม 
เดือน กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ - เดือน พฤษภาคม ๒๕๖๘ 
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แก้ไขเป็น เดือน มกราคม ๒๕๖๕๖๘ - เดือน พฤษภาคม ๒๕๖๘ 
๒. โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคำบอน หมู่ที่ ๔ 

ห้วงระยะเวลาเดิม เดือน กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ - เดือน พฤษภาคม ๒๕๖๘ 
แก้ไขเป็น เดือน มกราคม ๒๕๖๘ - เดือน พฤษภาคม ๒๕๖๘ 
 รายละเอียดทุกท่านดูได้ที่ฝ่ายสภา อบต.ครับ  สำหรับเรื่องที่รับ
มอบหมายแจ้งต่อท่ีประชุมสภา อบต. ตามที่นำเรียนมาข้างต้นครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔   
ประธานสภา อบต.  ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่  ๑๑  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗  ตามเอกสารสำเนารายงานการ 

ประชุมที่แนบพร้อมหนังสือเชิญประชุม ทุกท่านคงได้ดูและตรวจสอบมาบ้าง
แล้ว มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะแก้ไข หรือเห็นว่าไม่เป็นไปตามวัตถุประสงค์ใน
การประชุม เชิญครับ  ถ้าไม่มีสมาชิก อบต. ท่านใดจะแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลง
อะไรในรายงานการประชุม  ผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรา  สมาชิก อบต.
ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ ๔  
เมื่อวันที่  ๑๑  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมฯ จำนวน ๗ เสียง งดออกเสียง 
๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ   
ประธานสภา อบต. สมัยที่ ๔  ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๑๑  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗  
จำนวน ๗ เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) ครับ 

  
 
ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม  ไม่มี   
ประธานสภา อบต.ไม่มี 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายอุดร  น้อยวิรก  ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
ประธานสภา อบต.  ไม่มี   

 
ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นายอุดร  น้อยวิรก  ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องที่เสนอใหม่  
ประธานสภา อบต. เรื่องแรกขออนุมัติโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ในหมวดค่าครุภัณฑ์ และค่า

ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประกอบด้วย 
๑. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  
จำนวน ๑ รายการ งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์เครื่อง
ดับเพลิง ค่าจัดซื้อหัวฉีดปรับฝอย แบบด้ามปืน (หัวฟ็อกซ์)  จำนวน ๑ หัว 
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๒. แผนงานสาธารณสุข      งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน   
จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่าบำรุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ์  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง 
(รถกู้ชีพ-กู้ภัยเดิม)   
๓. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  จำนวน ๑ โครงการ 
งบลงทุน   รายจ่าย ค่าที่ ดิน  และสิ่ งก่อสร้าง   ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ ง
สาธารณูปโภค  โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำประปา บ้านหนองทุ่ม หมู่ที่ ๓ 

รวมงบประมาณท่ีขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๓ 
รายการ  งบประมาณ ๔๘๐,๐๐๐ บาท 

เชิญนายก อบต.โคกศิลาแถลงญัตติต่อที่ประชุมสภา อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา  ตามท่ี  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา  ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ 

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๘  สำนักปลัดและกองช่าง องค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกศิลา  ได้เสนอขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  เพ่ือโอน
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบลงทุน  หมวด ค่าครุภัณฑ์ และค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง  ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

๑. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสา
ธารณภัย  จำนวน ๑ รายการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
เครื่องดับเพลิง  ค่าจัดซื้อหัวฉีดปรับฝอย แบบด้ามปืน (หัวฟ็อกซ์)  จำนวน 1 
หัวๆ ละ  ๓๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณที่ขอโอน
เพ่ิม   ๓๐,๐๐๐  บาท  เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)  
เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๓/๒๕๖๗  หน้าที่ ๑๘  ลำดับที่ ๑ 

๒. แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุข
อ่ืน  จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์   ประเภทค่า
บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์
รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ-กู้ภัยเดิม)  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณที่
ขอโอนเพ่ิม  ๒๐๐,๐๐๐  บาท  เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖-
๒๕๗๐)  แก้ไข ครั้งที่  ๑/๒๕๖๘  หน้าที่ ๓  ลำดับที่ ๑ 

๓. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  จำนวน ๑ 
โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค  โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำประปา บ้านหนองทุ่ม หมู่ที่  ๓      
งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณที่ขอโอนเพ่ิม  ๒๕๐,๐๐๐  บาท  
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)    เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๔/
๒๕๖๗  หน้าที่ ๗  ลำดับที่ ๑ 

รวมงบประมาณท่ีขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน  ๓ 
รายการ  งบประมาณ  ๔๘๐,๐๐๐ บาท 
 ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาจึงขอเสนอโอนงบประมาณ
รายจ่าย  เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
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๒๕๖๘  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาเพ่ือพิจารณาตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๖๓  หมวดที่ ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ ๒๗  
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้  
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

นายอุดร  น้อยวิรก ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติที่นายก อบต.โคกศิลาเสนอ  
ประธานสภา อบต.  เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องให้สภา อบต.เรา 

ทราบ เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ 
 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๖๓  หมวดที่ ๔  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ข้อ ๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด 
ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้
เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  การพิจารณาญัตติดังกล่าวเป็นอำนาจของสภา อบต.โคกศิลา ในการ
พิจารณาญัตติดังกล่าวมีการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม ่ จำนวน  ๓  รายการ  ดังนั้น  สภา อบต.จึงควรพิจารณาญัตติ
นี้ที่ละรายการครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ขอบคุณเลขานุการสภา อบต.ที่ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ 
ประธานสภา อบต. สภา อบต.ทราบแนวทางเก่ียวกับญัตติที่นายก อบต.เสนอ  และสภา อบต.ก็ได้

ส่งญัตติพร้อมรายละเอียดที่เก่ียวข้อง เช่น รายละเอียดแบบแปลน  
รายละเอียดครุภัณฑ์  รายละเอียดการปรับปรุงครุภัณฑ์  และรายละเอียด
เกี่ยวกับงบประมาณการโอน  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณา ผมขอพักการ
ประชุม ๑๐ นาที่ ครับ 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. บัดนี้ ครบเวลาพักการประชุม  ตรวจนับองค์ประชุมแล้วมีสมาชิกสภา 

อบตงเข้าประชุมจำนวน ๘ ท่าน ครบองค์ประชุมครับ เชิญท่านประธานสภา 
อบต.ดำเนินการประชุมต่อไปครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ  ญัตติที่นายก อบต.เสนอให้สภา อบตงเราพิจารณาครั้งนี้ มีงบลงทุน 
ประธานสภา อบต. จำนวน  ๓  รายการ  สภา อบต.เราจะพิจารณาที่ละรายการนะครับ  เริ่มที่

รายการแรกโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่แผนงานการรักษาความ
สงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  จำนวน ๑ รายการ  งบลงทุน  
รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เครื่องดับเพลิง  ค่าจัดซื้อหัวฉีดปรับฝอย 
แบบด้ามปืน (หัวฟ็อกซ์)  จำนวน 1 หัวๆ ละ  ๓๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณตั้ง
ไว้  -  บาท  งบประมาณท่ีขอโอนเพิ่ม   ๓๐,๐๐๐  บาท  เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๓/๒๕๖๗  หน้าที่ 
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๑๘  ลำดับที่ ๑  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะอภิปราย ซักถามรายการแรกไหม
ครับ  เชิญครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  สมาชิก 
อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมติให้โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  
จำนวน ๑ รายการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เครื่อง
ดับเพลิง       ค่าจัดซื้อหัวฉีดปรับฝอย แบบด้ามปืน (หัวฟ็อกซ์)  จำนวน 1 
หัวๆ ละ  ๓๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณที่ขอโอน
เพ่ิม   ๓๐,๐๐๐  บาท  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ที่ประชุม   เห็นชอบอนุมัติจำนวน ๗ เสียง  งดออกเสียงจำนวน ๑  เสียง  ไม่เห็นชอบไม่ม ี
นายอุดร  น้อยวิรก ครับ  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติเห็นชอบอนุมัตโิอนงบประมาณ 
ประธานสภา อบต.  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและ 

บรรเทาสาธารณภัย  จำนวน ๑ รายการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์เครื่องดับเพลิง  ค่าจัดซื้อหัวฉีดปรับฝอย แบบด้ามปืน (หัว    
ฟ็อกซ์)  จำนวน 1 หัวๆ ละ  ๓๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  
งบประมาณท่ีขอโอนเพิ่ม   ๓๐,๐๐๐  บาท  ครับ 

  ต่อไปเป็นรายการที่สอง  โอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  จำนวน ๑ 
โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุง
ครุภัณฑ์  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ-
กู้ภัยเดิม)  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณที่ขอโอนเพ่ิม  ๒๐๐,๐๐๐  
บาท  เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)  แก้ไข ครั้งที่  ๑/
๒๕๖๘  หน้าที่ ๓  ลำดับที่ ๑   มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะอภิปราย ซักถาม
รายการที่สองไหมครับ  เชิญครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรานะ
ครับ  สมาชิก อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมติให้โอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหมแ่ผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุข
อ่ืน  จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่า
บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์
รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ-กู้ภัยเดิม)  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณท่ี
ขอโอนเพ่ิม  ๒๐๐,๐๐๐  บาท  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ประชุม    เห็นชอบอนุมัติจำนวน ๗ เสียง  งดออกเสียงจำนวน ๑  เสียง  ไม่เห็นชอบไม่ม ี
นายอุดร  น้อยวิรก ครับ  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติเห็นชอบอนุมัตโิอนงบประมาณ 
ประธานสภา อบต. ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงาน

สาธารณสุขอ่ืน  จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  ประเภท
ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  โครงการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์
รถยนต์ส่วนกลาง (รถกู้ชีพ-กู้ภัยเดิม)  งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณท่ี
ขอโอนเพ่ิม  ๒๐๐,๐๐๐  บาท  ครับ 

ต่อไปเป็นรายการที่สาม  โอนงบประมารไปตั้งจ่ายเป้นรายการใหม่
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  จำนวน ๑ โครงการ  งบ
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ลงทุน  รายจ่ายค่าที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำประปา บ้านหนองทุ่ม หมู่ที่ ๓      งบประมาณตั้งไว้  
-  บาท  งบประมาณที่ขอโอนเพ่ิม  ๒๕๐,๐๐๐  บาท  เป็นไปตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)    เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๔/๒๕๖๗  หน้าที่ ๗  ลำดับที่ 
๑  มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะอภิปราย ซักถามรายการที่สามไหมครับ  เชิญครับ  
ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  สมาชิก อบต.ท่านใด
พิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมติให้ โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  
รายจ่ายค่าที่ดิน และสิ่ งก่อสร้าง  ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำประปา บ้านหนองทุ่ม หมู่ที่ ๓      งบประมาณตั้งไว้  
-  บาท  งบประมาณที่ขอโอนเพ่ิม  ๒๕๐,๐๐๐  บาท  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือ
ศีรษะครับ 

ประชุม    เห็นชอบอนุมัติจำนวน ๗ เสียง  งดออกเสียงจำนวน ๑  เสียง  ไม่เห็นชอบไม่ม ี
นายอุดร  น้อยวิรก ครับ  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติเห็นชอบอนุมัตโิอนงบประมาณ 
ประธานสภา อบต. ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  

จำนวน ๑ โครงการ  งบลงทุน  รายจ่ายค่าที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำประปา บ้านหนองทุ่ม หมู่
ที่ ๓      งบประมาณตั้งไว้  -  บาท  งบประมาณท่ีขอโอนเพ่ิม  ๒๕๐,๐๐๐  
บาท  ครับ 

  สภา อบต.เราก็พิจารณาญัตติที่นายก อบต.เสนอครบทุกรายการแล้ว  
ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๖  ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ เรื่องของผู้บริหารท้องถิ่น 

ประธานสภา อบต. ขอเชิญท่านรองนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ผมขอขอบคุณสภา อบต.ที่พิจารณาและเห็นชอบญัตติที่นายกองค์การบริหาร

ส่วนตำบลเสนอต่อสภา อบต.ครับ   
ผมขอแนะนำพนักงานส่วนตำบลโอน(ย้าย) มาปฏิบัติราชการใหม่นาย

วุฒิชัย  อินทะไชย  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  โอน(ย้าย)มาเมื่อวันที่ 
๒  มกราคม  ๒๕๖๘  ขออนุญาตประธานสภา อบต.ให้รองปลัด อบต.แนะนำ
ตัวเองต่อสภา อบต. ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  เชิญท่านรองปลัด อบต.ครับ 

ประธานสภา อบต. 
นายวุฒิชัย  อินทะไชย เรียนสมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
รองปลัด อบต.   ผมนายวุฒิชัย  อินทะไชย  ตำแหน่งรองปลัด อบต. ครับ สอบคัดเลือกได้ใน 

ตำแหน่งสายงานผู้บริหารของจังหวัดสกลนคร เลือกลงที่ อบต.โคกศิลา  โอน
(ย้าย) มาจาก อบต.ปางกู่  อำเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลำภู  ผมขอ
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คำแนะนำและข้อเรียนรู้จากทุกท่านด้วยนะครับ  จะปฏิบัติหน้าที่ในตำแหน่ง
เต็มกำลังความสามารถครับ  เบื้องต้นได้รับมอบหมายให้ดูแลงานกองช่าง  มี
อะไรให้ผมช่วยเหลือประสานมาได้นะครับ  ขอบคุณครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  เชิญท่านนายก อบต.ต่อครับ 

ประธานสภา อบต. 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา  สำหรับเรื่องอ่ืนผู้บริหารท้องถิ่นยังไม่มีแจ้งต่อที่ประชุมครับ 
นายอุดร  น้อยวิรก  ต่อไปเป็นเรื่องของฝ่ายสภาท้องถิ่นเรา  มี ส.อบต.ท่านใดจะติดตามสอบถาม 
ประธานสภา อบต. หรือเสนอแนะอะไร  ไม่ว่าจะเป็นเรื่องของฝ่ายสภา อบต.เราหรือของฝ่าย

ผู้บริหารก็สอบถามได้นะครับ  เชิญท่านวรจิตร พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ 
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี เรียนสมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ส.อบต.หมู่ ๕ ผมนายวรจิต  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ ๕ ขออนุญาตสอบถามผ่านประธานสภา 

อบต.ไปยังนายก อบต. ความคืบหน้าการดำเนินการโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 
ปี ๒๕๖๗  ดำเนินการแล้วกี่โครงการ เหลือมากน้อยเพียงใด ครับ 

  อีกเรื่องหารือโครงการหมู่ ๕  โครงการต่อเติมอาคารศาลาประชาคม
หลังใหม ่ ถ้าหาก อบต.มีงบประมาณหรือจ่ายขาดเงินสะสมอีกอยากให้
พิจารณาโครงการนี้ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ  มี ส.อบต.ท่านใดจะติดตาม สอบถาม อภิปรายอีกไหม เชิญครับ   
ประธานสภา อบต. ถ้ามีจะได้ให้ท่านนายก อบต.ตอบในคราวเดียวกันเลยครับ  มีไหมครับ  ถ้าไม่มี  

เชิญท่านนายก อบต.ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา โครงการต่อเติมศาลาประชาคมจะใช้งบสะสมหรืออาจโดอนตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่ จะพิจารณาอีกที  คาดว่าจะดำเนินการให้แล้วเสร็จภายใน ๓๑ มีนาคมนี้  
เนื่องจากการดำเนินการหลังนี้อาจติดเงื่อนไขระเบียบข้อห้ามการเลือกตั้งก่อน
ครบวาระได้  จะพยายามเร่ง  ในส่วนโครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีเดือนหน้าจะเริ่มขยับ เนื่องจากช่วงนี้ติดกองช่างในการ
ดำเนินการโครงการจ่ายขาดเงินสะสมและงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจอยู่  
ซึ่งงบอุดหนุนเฉพาะกิจตอนนี้อยู่ระหว่างดำเนินการก่อสร้างอยู่ ๒ โครงการ  
ส่วนจัดซื้อรถยนต์บิดดิ่งครั้งแรกไม่มีผู้เสนอราคา กำลังทำครั้งที่สองอยู่  ถ้าไม่ได้
คงต้องใช้วิธีคัดเลือก  งบเงินสะสมคงเหลือโครงการภายใน อบต.ที่กำหนดราคา
กลางแล้วเหลือหาผู้รับจ้างตามระเบียบครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ  นายก อบต.ท่านตอบตรงประเด็นที่ถามไหมครับ  ครอบคลุม   
ประธานสภา อบต. ไหม  ถ้าไม่ตรงไม่ครอบคลุมท้วงได้นะครับ  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปราย  

ติดตาม  ซักถาม หรือเสนอต่อที่ประชุม  มีไหมครับ  ถ้าไม่มี  บัดนี้ผมว่าเราก็
ประชุมมาครบทุกระเบียบวาระแล้ว  และเวลาก็พอสมควร  ผมขอปิดการ
ประชุม ครับ 

ปิดการประชุมเวลา  ๑๑.๔๕ น. 
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(ลงชื่อ)  วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
        (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร)     

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา   
                      

         (ลงชื่อ)      อุดร  น้อยวิรก ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
        (นายอุดร  น้อยวิรก) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 
 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

- กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกศิลา สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑ ปี พ.ศ. ๒๕๖๘
เมื่อวันที่  ๒๐  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๘  ถูกต้องแล้ว 

                        (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                   (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๖   
 

                        (ลงชื่อ)      กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                    (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔ 

       

                        (ลงชื่อ)      กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นายนิติศิลป์  สายสุข) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑ 

การรับรองรายงานการประชุม 

- รับรองรายงานการประชุมในสมัย สามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๓  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘ 

-............................................................................................................................. ............................................. 

 

    (ลงชื่อ)  

                                                (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

 


